

因工作需要，中国银行临海支行拟向社会公开招聘监控值守人员若干名，工作地点：中国银行临海支行，招聘条件如下：
1、高中（含）以上学历，女性，年龄35周岁（含）以下，已婚育，临海本地人。
2、身体健康，具有较强的责任心和吃苦耐劳的精神。
3、能简单操作WORD、EXCEL。
凡有意者请带身份证、户口簿、毕业证书等相关证件及一寸照片一张到中国银行临海支行（临海市巾山中路79号）四楼405室报名。
联系电话：0576-85118988

中国银行股份有限公司临海支行
二〇一二年十月十二日

新闻热线：85111333

中国临海新闻网：www.lhnews.com.cn

E-mail: tzlhrb@gmail.com

JINRI LINHAI 临海市新闻网络中心主办

2012年10月26日 星期五

农历壬辰年九月十二 第2039期 今日八版(其中周四四版)

全省现代医药产业技术创新发展工作会议 在我市召开

本报讯（记者于平）昨日上午，全省现代医药产业技术创新发展工作会议在我市召开。副省长毛光烈在会上强调，要实施创新驱动发展战略，促进现代医药产业发展，使我省实现从医药大省向医药强省的转变。省政协副主席张孟刚，台州市委书记陈铁雄，台州市副市长李跃程，我市领导蒋冰、林先掌、陈福清及省相关部门负责人、全省11个设区市政府有关负责人、县市区政府主要负责人等出席会议。

毛光烈说，医药产业是一个战略性新兴产业，也是一个成长型产业，事关群众健康和生命安全。近年来，经过大家的共同努力，我省医药产业取得了很大成绩，但不少企业

仍处于原料药、中间体生产的低端，缺乏市场竞争力；传统制药生产方式仍未有改变。各地必须进一步统一思想，深化认识，认真吸取发展中的经验教训，正视挑战，抓住机遇，加快转型，努力促进我省由医药大省向医药强省跨越。

毛光烈强调，要全面推广现代制药方式，加快实现医药企业从传统发展模式向采用全封闭的生产体系、自动化制造方式、智能化系统控制、零排放处理模式、园区化公共服务和污染有效监控的现代制药发展模式转变；要制定医化企业全面升级的方案与计划，促进企业减能增效、减料增效、减污增效；要加强企业现代化改造的政策支持，强化高

端引领，鼓励企业做占领欧美市场的出口药，大力发展中药成品药、现代生物药品药物，着力提升药品药物的附加值和竞争力。

毛光烈强调，要支持企业的研究院建设，选择具有较好研发基础、较强创新能力的医药企业组建省级重点企业研究院，实施生物药物、医药制剂、中药产业等领域的技术攻关；省、市、县政府要积极鼓励现代医药产业科技攻关，充分支持药品药物的研发；要积极鼓励省内高校、科研院所青年科技人才到医药企业研究院工作，并实施青年科学家培养计划；要建立产、学、研结合、上下合力推进的体制，强化产业技术创新的顶层设计；要鼓励医化

企业进入医药产业基地、园区发展，创新医药公共服务平台建设和运营机制，开展循环化园区和智慧园区的试点工作；要加强国际合作，大力引进具有国际水平的研发、管理、营销人才，加快国际一流制药企业的培育。

陈铁雄代表台州市四套班子向与会领导和来宾表示欢迎后说，医化是台州的传统支柱产业。近年来，台州市委、市政府按照省委、省政府部署，深入推进省级医化产业集群、示范区建设，形成了椒江、临海、仙居、黄岩四大集聚板块，构建了基本化工原料、中间体、原料药、制剂制药一整套产业，涌现了一批龙头骨干企业，行业的话语权和影响力不

断提升。这次会议在台州召开，为我们提供了向先进地区、先进企业学习的机会，我们将认真吸收经验，进一步加大医化产业的转型升级力度，努力推动台州从医化大市迈向医药强市。

会议进行了表态发言。临海市委副书记、市长蒋冰在表态时说，下一阶段，我们将认真贯彻落实此次会议精神，加快制订医药制造模式转型升级试点实施方案，进一步加强领导保障，明确发展目标，加大对医药企业的扶持力度，完善医化园区的基础设施，力争在医药技术创新与产业发展上取得新突破，为我省建设医药强省作出积极贡献。

陈铁雄来我市调研 休闲用品产业发展和古村落保护工作

本报讯（记者卢蔚）昨日上午，台州市委书记陈铁雄来我市调研休闲用品产业发展和古村落保护工作。台州市委常委、临海市委书记柯昕野，台州市委常委、市委秘书长吴海平，我市副市长吴海燕、陈先东等陪同调研。

陈铁雄一行首先来到市体育馆，查看了即将在这里举行的浙江临海首届户外家具及庭院休闲用品展览会筹备情况，详细了解了市休闲用品产业发展情况。陈铁雄指出，临海是中国休闲用品礼品生产基地，在家门口举办这样的展览会，可以带动户外休闲用品产业链在我市的集聚，促进整个产业的转型升级，有利于提升临海户外休闲用品产业的集聚力、核心竞争力。这次展览会将是全方位展示临海休闲用品企业很好的一个平台，要把准备工作做细做实，确保展览会办得圆满成功，同时也要善于总结，为今后举办大型展览会提供经验。

随后，陈铁雄一行又来到东陈镇岭根村，调研古村落保护工作。岭根村为台州市历史文化名村，历史遗迹俯拾皆是，古民居鳞次栉比。王文庆故居与墓已列入我市重点文物保护单位，王世芳、王梦之以及6位将军的故居依然留存，还有许多明清建筑的古民居散布在巷弄，人文和建筑价值尽在苍苔斑驳之中。陈铁雄饶有兴趣地参观了村里的名人故居，详细了解了当地的历史和人文典故。陈铁雄指出，岭根村人文古迹保存较好，有着深厚的历史文化积淀，要坚持传承与保护并重，科学规划，合理开发。在修缮过程中，要突出主题特色，增强整体效果；要坚持修旧如旧，体现古村风貌；要深挖人文内涵，提升旅游价值。

政协临海市第十三届委员会 第八次主席会议昨召开

本报讯（记者张微煦）昨日上午，政协临海市第十三届委员会第八次主席会议召开。市政协主席施士雄主持会议。市政协副主席项毅勤、孙三华、罗雪志、黄钢亮、李昌长，秘书长马亦良出席。

市委常委、常务副市长张招金应邀出席会议。会前，与会人员先后来到头门港区跨海大桥、疏港公路、北洋涂围垦一期和围区基础设施工程等地进行视察。每到一处，与会人员都详细了解工程建设推进情况及存在的困难和问题。

会议认真听取了头门港区管委会关于临海（头门）港区“三大工程”建设推进情况汇报，并就推进港区建设、发展海洋经济开展了协商建言活动。

会上，施士雄充分肯定了临海（头门）港区“三大工程”建设工作所取得的阶段性成果。施士雄说，近年来，在市委、市政府的高度重视和各界关心支持下，各部门单位齐心协力、克难攻坚、全力以赴，港区规划日臻完善，前期开发建设以疏港公路、港区码头、北洋围涂“三大工程”为重点分工推进，建设进程明显加快，取得了工作突破。

施士雄指出，港口是一个地区经济和社会发展的战略资源，是区域经济突破要素瓶颈制约、实现跨越式发展的关键所在。加快台州港临海头门港区建设开发，是临海今后发展的希望所在，具有“一港带全局”的放大效应。加快港口建设，标准高、难度大、任务重，必须进一步加强领导，动员全市各有关方面积极参与，形成加快头门港建设的合力，为头门港建设创造良好的外部环境，全面建设、全速推进，确保实现2014年全面开港。

施士雄要求，要进一步统一思想，提高认识，以高度的政治责任感、历史使命感投入头门港建设工作中；要进一步加大基础设施建设力度，为港口建设提供前提条件；要牢固树立“发展抓项目、项目靠招商”的理念，进一步强化招商，筑巢引凤；要进一步加快我市口岸开放工作步伐；要进一步营造良好的港区建设氛围。

市政协社委会常委，各委办主任、副主任，主任、副主任科员，各民主党派、工商联主要负责人，市政协各镇（街道）工作联络处主任，市府办及市级相关部门、台州港临海港区管理委员会，浙江头门港投资开发有限公司，上盘镇等单位主要负责人列席会议。

省政法队伍核心价值观教育督查组 来我市督查

本报讯（记者谢希）昨日下午，由省政法委员会副巡视员许子敏带领的政法干警核心价值观教育实践活动督查组在台州市委政法委相关负责人的陪同下来我市督查。

在听取市委政法委及法院、检察院、公安局、司法局等单位关于核心价值观教育实践活动开展情况的汇报后，许子敏对我市这项活动的开展给予充分肯定，并指出，要对前一阶段活动中发现的问题和不足及时纠正、整改到位，总结政法工作经验做法，形成长效工作机制，全面推进下

一阶段工作的落实，推动政法工作再上新台阶。

据了解，今年3月开始，全市政法系统深入开展以“忠诚、为民、公正、廉洁”为主要内容的政法干警核心价值观教育实践活动，通过组织专题学习、开展集中讨论、选树先进典型、开展警示教育、自查自纠、深化为民实践活动等举措，强化全市政法干警牢固树立和认真践行“忠诚、为民、公正、廉洁”的政法干警核心价值观，深入推进先进政法文化建

柳萍来我市调研物价工作

本报讯（记者谢希）昨日下午，省发改委副主任、物价局局长柳萍一行来我市调研。市委常委、常务副市长张招金，副市长陈德培陪同调研。

市物价局局长汇报了市物价工作。一直以来，我市高度重视物价工作，积极推进价格改革，大力整顿市场价格秩序，着力解决人民群众关心的热点、难点问题，维护价格稳定。特别是今年以来，我市牢牢把握

“稳增长、稳物价和稳社会大局”的“稳中求进”工作原则，进一步加强市场价格监管，认真落实价格异常波动应急预案，努力维护市场稳定，抑制市场物价，为全市经济社会发展创造了良好的价格要素条件和更加“稳定、规范、有序”的市场环境。

听取汇报后，柳萍对我市物价工作给予充分肯定，认为市物价部门在保障民生上有作为，服务经济发展上有举

措，物价工作取得了一定成效。同时，她也指出，物价水平事关国计民生，事关经济社会发展，事关社会和谐稳定，做好物价工作责任重大。市物价部门要本着对临海经济发展服务、为百万群众服务的思想，总结经验，做好新形势下的物价工作，依法对价格活动实行管理、监督和必要的调控，加大对低收入群体的关注，及时准确向社会公开信息，进一步开拓物价工作新局面。

铁建设一行到我市调研户外休闲用品企业

本报讯（记者胡学明）昨日下午，省贸促会会长铁建设一行在副市长陈福清、市长助理张建等陪同下，对我市户外休闲用品企业进行调研。

铁建设一行赴大田街道、大洋街道先后实地考察了正特集团、永

强集团的户外休闲用品的产品、销售、市场等情况。

铁建设在察看这两家企业的产品样品，听取相关负责人有关情况介绍后，对我市户外休闲用品企业从生产型向服务型转变、稳外贸、拓内需，做大做强龙头企业，给予了充分肯定。

他希望我市户外休闲用品企业立足长远，主动适应产业转移的趋势，不断开拓国内外市场，扩大优势，延长产业链，做精做优专业市场，进一步提高临海户外休闲用品市场的占有率和竞争力。



昨日上午，我市采取抽考形式，在全市四套班子成员、科级干部中随机确定60名领导干部（其中四套班子成员6名），参加台州市党纪党规知识闭卷测试。

据了解，此次测试根据《台州市纪委关于组织党纪党规知识闭卷测试》的要求及市纪委的统一部署，以增强领导干部拒腐防变的能力，提高他们对抓好党风廉政建设的认识，增加责任感和使命感。胡学明摄

2012·浙江临海首届户外家具及庭院休闲用品展览会新闻发布会昨召开

本报讯（记者李欣）昨日下午，2012·浙江临海首届户外家具及庭院休闲用品展览会新闻发布会在华侨大酒店召开。市人民政府办公室副主任章启亭作新闻发布。中国贸易促进会浙江分会展览部副部长梁辉、临海市经济和信

息化局局长王建兵、临海市商务局局长洪昌强等就本届展览会相关情况、我市户外家具及庭院休闲用品产业发展情

况、市场前景等问题回答了记者提问。此次新闻发布会有来自中国新闻社、国际商报、商务时报、新浪网、中国企业新闻网、今日家具杂志社、户外家具杂志社、浙江日报、浙江电视台、浙江之声、浙江交通之声、钱江晚报、浙江在线等30多家媒体的新闻记者参加。

2012·浙江临海首届户外家具及庭院休闲用品展览会于10月26日至28日在市体育中心举办，本次展会定位为展览展示相结合，内外销并举。展品范围包括户外家具、太阳伞、遮阳棚、庭院休闲、庭院装饰、园艺用品、家居用品及原辅材料等八大系列，展览场地总面积约11000平方米，目前已有境内外90余家休闲用品相关企业、800多名采购商报名参展。临海本地13家银行机构还在现

场设点服务，为广大参展商、采购商提供便利。10月27日上午还将举行“2012·浙江临海户外休闲用品产业高峰论坛”，论坛邀请了众多业内专家，研究分析当前国内外户外休闲用品市场发展态势，交流当前国际经济形势下户外休闲家具行业市场转型升级，培养行业品牌，提升企业竞争力。

中国移动通信 CHINA MOBILE
移动信息专家

九九重阳感恩价 29元惊喜购机
29元+预存年费108元=老年机一台+新号码一个+108元话费

661亲情网 家人全省无限畅打
520亲情号 老伙伴免费讲白话